

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8183

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАМЕТ-СТАЛЬ» планує реконструкцію графітоуловлюючої установки міксерного відділення конвертерного цеху з установкою рукавного фільтру за адресою: вул. Соборна, 18Б/10, м. Кам'янське. Мета планованої діяльності - зниження техногенного впливу на навколишнє середовище за рахунок удосконалення системи аспірації та застосування високоефективного газоочисного обладнання. В адміністративному відношенні об'єкт планованої діяльності знаходиться за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Соборна, 18Б/10, на земельній ділянці площею 35,8274 га з кадастровим номером 1210400000:02:004:0090, що надана в оренду за Договором №15476 від 30.12.2021 р. з Кам'янською міською радою згідно рішення від 12.11.2021 №374-11/VIII. Реалізація планованої діяльності передбачається без додаткового відведення земель і не суперечитиме вимогам містобудівної документації. Графітоуловлююча установка, яка підлягає реконструкції, розміщена на території міксерного відділення конвертерного цеху проммайdanчика металургійного виробництва діючого підприємства ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ». Згідно з проектом організації будівництва, тривалість реконструкції становить 13 місяців, у т.ч. підготовчий період – 1 місяць. Планована діяльність полягає в організації ефективного уловлювання та

очищення неорганізованих викидів забруднюючих речовин у міксерному відділенні конвертерного цеху при заливанні чавуну в міксер, зливі чавуну з міксеру та переливі чавуну з ковша в ківш, та очищення їх від пилу з досягненням кінцевої запиленості видаляємої пилогазоповітряної суміші після очищення не більше 20 мг/нм³ . Реконструкція графітоуловлюючої установки міксерного відділення конвертерного цеху передбачає встановлення наступного обладнання: 1. Система аспіраційних зонтів та відборів запиленого повітря: 2. Система газоходів змінного діаметра від 1020 мм до 3220мм. 3. Засувки та клапани системи уловлювання неорганізованих викидів. 4. Циклон-іскрогасник (1 од.). 5. Рукавний фільтр ФРІР-7700 (1 од.). 6. Тягодуттєва машина (2 од.) з електродвигуном та частотним перетворювачем. 7. Система зберігання та вивантаження пилу. 8. Комплект електрообладнання. 9. Модульна компресорна станція. 10. Комплект обладнання АСУ ТП та КВП. 11. Автоматизована система моніторингу викидів

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КАМЕТ-СТАЛЬ" 05393085

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 51925, Дніпропетровська обл., місто Кам'янське, вул.Соборна, будинок 186

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт що видається органами Державної інспекції архітектури та містобудування (ДІАМ) Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 11.09.2024 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m9d769f50e7ca64176bec2c16505000e2>

Номер наради: 2377 379 9857 Пароль: 9nxF8sNC6wc;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля
Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 1147 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАМЕТ-СТАЛЬ» (ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ») - 51925, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Соборна, 18б, Контактний номер телефону: (056) 958-91-49, (056) 956-79-60. Департамент екології та природних ресурсів Кам'янської міської ради, 51909, Дніпропетровська область, м. Кам'янське, вул. Свободи, 2/1, телефон (0569) 56-05-53

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}